

# 皇明董事长暗指遭遇“同行恐怖主义”

## 称本周五将开发布会,建议将企业同行恶性陷害案列入刑法;此前皇明三次IPO均失败

新京报讯 (记者尹聪)昨日凌晨,皇明太阳能股份有限公司(以下简称“皇明股份”)董事长黄鸣在其新浪认证微博上称,皇明股份将于7月20日召开企业白皮书发布会,届时黄鸣将“抛出”《致“同行恐怖主义”及“买凶杀企”者的公开信》及“买凶杀企”者的公开信》等内容。此前不久,皇明股份“政商勾结”、“主业亏损”等负面新闻不断,并终止了第三次上市进程。

### 业界传皇明与黄胜案有关

黄鸣还表示,将会提出“将企业同行恶性陷害案列入刑法”的人大代表建议,并呼吁“曝光行业潜规则者应受鼓励及保护”。

黄鸣此番措辞强烈的表态早有预兆:7月10日,黄鸣在网上以“疯人疯事惹风波,疯言疯语笑风浪”为题发文称,他将在7月20日直面社会各界;到7月14日,黄鸣的博客上又贴出了题为《黄鸣没有‘个人’敌人》的文章。该篇文章中写道,“现在网上

的各种流言,有的人找任何机会把我拿下去,好让他能排第一”;“有人建其他太阳能厂家,第一个攻击的是皇明,好听一点的三年内超过皇明,血腥点的是三年内干掉皇明”。

不久前,山东省副省长黄胜被双开,其时间与皇明IPO失败存在重合。由于山东省原副省长黄胜曾长期担任德州市委书记,业内认为皇明股份作为德州骨干企业,和“黄胜案”有一定牵连。

### 进入房地产业现亏损

皇明太阳能股份公司是我国进入太阳能光热行业较早的企业,太阳能光热产品是公司最核心的业务。不过近年,皇明在市场份额方面被甩在了同行的后面。

《21世纪经济报道》援引相关财务数字称,今年一季度,皇明股份的母公司皇明节能控股有限公司实现销售收入3.03亿元,净利润亏损5596.76万元。同时,

2007年—2011年间,皇明节能利润不断趋薄,从11.63%下降到5.69%,落后于其主要竞争对手。

有业内人士称,从目前市场来看,皇明太阳能热水器市场份额在缩水,逐步由四季沐歌、太阳雨等取代。

从2000年起,黄鸣以及其所掌控的皇明太阳能便开始了大规模地打造全球“太阳谷”,涉入房地产。黄鸣曾把“太阳谷”形容为“大卖场、大乐园、大论坛、大的博物馆、大的科技馆、大的会议中心,大到3000亩地”。

不过,据《皇明节能控股有限公司2012年度第一期短期融资券募集说明书》(以下简称《说明书》)显示,皇明截至2011年9月30日,发行人下辖2家全资子公司、12家控股子公司。

子公司中除皇明太阳能股份有限公司外,其他子公司2011年1—9月均存在不同程度的亏损,合计账面亏损5990万元。其中所涉及“蔚来城”、“太阳谷”的4家房产子公司全面亏损。



**黄鸣** V

私信

http://weibo.com/huangming

山东,德州

博客: http://blog.sina.com.cn/huangming

爱上围脖~

+ 加关注 发私信 推荐给朋友 为他引荐朋友 悄悄关注

#皇明最新公告#7月20日下午14:00,皇明将在中国太阳谷(德州)国际会议中心召开企业白皮书发布会。黄鸣将发表(1)《致“同行恐怖主义”及“买凶杀企”者的公开信》;(2)《将企业同行恶性陷害案列入刑法》的人大代表建议;(3)《曝光行业潜规则者应受鼓励及保护》的呼吁书。

今天00:01 来自新浪微博 举报 转发(72) 收藏 评论(45)

昨日,黄鸣新浪认证微博截图。

### ■ 相关 三次IPO均失败

今年年初,皇明股份向证监会递交了上市申请,拟登陆上海证券交易所。不过,4个月后的6月29日,皇明突然出现在证监会“终止审查”的名单中。有消息称,此次终止审

查系皇明主动申请。据悉,这已是皇明股份第三次IPO失败。2008年左右,皇明曾意欲赴海外上市,但操作不久即告放弃。而到2010年,因经销商举报

其税收方面存在问题,转战A股的皇明再次搁浅了IPO计划。今年皇明出人意料地主动叫停第三次IPO,引发了外界的诸多猜测。



7月16日,美国旧金山,微软公司首席执行官鲍尔默发布下一代Office办公产品。图/CFP

# 新版Office不再支持XP和Vista

## 将支持触摸屏和云存储功能;全球仍有约43%用户使用XP系统

新京报讯 (记者张轶骁)美国当地时间周一,微软在旧金山发布了Office 2013消费者预览版。新一代Office可以同时兼容传统电脑和平板电脑,并支持云存储。但微软表示,新版Office将仅支持Windows 7和Windows 8操作系统,而不再支持Windows Vista和Windows XP。微软表示,此次新版

Office与旧版最大的不同在于其支持触摸屏和云存储功能。新版Office能在各种最新的Windows设备上通过触摸、手写笔、鼠标或键盘等方式使用。用户在Office编辑的文档可以通过云服务存储到SkyDrive,并通过传统电脑、平板电脑或手机等终端下载使用。新版的Office 2013将

放弃对Windows XP和Windows Vista这两个系统的支持。据市场研究机构Net Applications的分析显示,今年6月,Windows XP系统所占份额为43.6%,尽管比5月下降1.2%,但仍超越Windows 7的41.6%成为微软第一大操作系统。新浪网此前发起的一项调查显示,在中国,有73.8%

的微软用户仍在使用Windows XP系统。在网友看来,XP系统经典、速度快、硬件要求配置低,并且在软件兼容性等指标上超过Windows 7。据了解,目前Office部门的运营利润已经占据了微软运营利润总额的一半以上,根据微软2011财年财报显示,2011财年微软的净利润为231.5亿美元。

# 存款转移不如择“基”

就在上个月,在三年来首度不对称降息的同时,央行还有史以来首次放开了存款利率上限,一年期定存最高利率上限达3.575%,甚至超过降息前利率。不少储户为了增加利息收入,“货比三家”后准备将存款转移到利率更高的银行。

事实上,频繁转存往往得不偿失。笔者建议,不妨选择货币基金这类中短期储蓄替代品,不仅可以享受远高于活期甚至定存的利率,同时还能获得更高流动性和更多便捷性。

根据2004年8月16日中国人民银行公布的《货币市场基金管理暂行办法》的规定,货币基金只能投资于一年以内的银行存款、大额存单、短期债券、债券回购以及银行间票据等,不可投资于可转债和股票,因此,货币基金具有安全性高、风险极低,资金流动强、收益率较高等优势。投资者赎回货币基金后,资金可以在第二个工作日回到投资者银行账户,其流动性几乎可以与银行活期存款不相上下,但收益率却往往数倍于银行活期存款利率。

数据显示,从2011年10月份至今,整个货币基

金的7天年化收益率基本维持在4-5%左右,少数时间段还出现过高达10%的7天年化收益率,如信诚货币基金在6月28日至7月5日的7日年化收益率平均超15%,而且信诚货币A近一年收益率为4.5%(截至6月30日),这远远高出银行活期存款,也高于银行一年定存的利息。

值得注意的是,货币基金除了上述的本金安全性高、流动性好、收益较高的特点外,其交易零成本——申购赎回无需支付任何手续费、收益免征企业所得税的特点也深受投资者认可。

正是由于如此,货币基金无疑成为了那些寻求资金安全、及下一个投资机会的资金的蓄水池与避风港;此外,对于各种类型的投资者来说,货币基金作为一种现金类资产,也具备资产配置的价值。

尤其是当面对宏观环境的不确定性时,那些对后市“举棋不定”的投资者,可以先暂时“潜伏”在货币基金里,当其他市场出现更好的投资机会时,投资者可以很快将手中的货币基金转换成其他大类资产。

信诚基金 李志军



信诚300B (150052) \ 信诚500B (150029), 低门槛、跨市场、多风格的杠杠投资工具

信诚“经典指数·分级基金专区”已上线, 详情请登陆 http://www.citicprufunds.com.cn

基金投资需谨慎 客服热线: 400-666-0066